

# 比亚迪思锐泰安品鉴会召开

## HUD夜视系统、360°全景影像、12安全气囊为安全护航



### 艾瑞泽7打造奇瑞新品牌

本报讯 泰安胜利奇瑞汽车新到的一台艾瑞泽7,自动挡的车,外形优美,时尚又不失大方。艾瑞泽7多了一个HHC坡道辅助启动系统之类的配置,研发团队由原来A3时代的几百人扩大到几千人,流程、机制、体系、管理的变化,只有这些根本性的变化,才能孕育出一个划时代的产品。

艾瑞泽7的技术品鉴会,从奇瑞汽车工程研发总院院长陈安宁到基本技术、内外饰、工程技术、试验和整车技术、项目质量等各个业务负责人轮番上阵,逐个讲解这款车造型、内外饰、底盘技术、试验保障、质量体系与生产控制等,知识点虽然零碎细密,十位工程师们自始至终在传达一个主题——这是一款各个方面无懈可击的车型,是奇瑞全面品质转型的第一款车型。

艾瑞泽7外观,富有张力的“X”型前脸,已经与原来的奇瑞脱胎换骨,就像彼时的长安逸动带给我的视觉冲击力,在研发的工程细节上,你亦能看到奇瑞的悄然改变,在奇瑞汽车工程中心,记者看到了为艾瑞泽7研制过程做出试验保障的Meisterbock&Cubing试验室、NVH试验室、K&C试验室、安全碰撞试验室等。后三者

记者在其他自主品牌如长安汽车身上也曾见过,并未觉得新鲜,而这个Meisterbock&Cubing试验室却极有趣,可以堪称是反映奇瑞努力追求品质、认真解决自身问题的一个侧面。

Meisterbock为外精测样架,Cubing是外零件监测工具,是近些年才兴起的世界先进技术,目前被奇瑞率先使用在艾瑞泽7上。通过Meisterbock确保艾瑞泽7车身骨架结构精准,为整车外观精细化奠定基础。通过Cubing对艾瑞泽7样车模型进行匹配和测量分析,对间隙、面差、外观等匹配特性进行评价,使艾瑞泽7外饰件缝隙变得很小很自然,重要细节做到毫无瑕疵。通过Meisterbock&Cubing检测方法,可以保证艾瑞泽7量产车型在整车精细化上的一致性,最终保证生产出的每一台艾瑞泽7都有精良的整车精细化水平。

说白了,以前说起自主品牌,最容易被人诟病的还不是动力操控,而是做工不够精细,缝隙过大等。奇瑞通过这个试验室,正展现一种解决问题的诚恳态度。艾瑞泽7在产品宣传册上说,“它有匀称、自然的缝隙,体现出极佳的钣金工艺。”

(杨春)

向发力,不光拥有一套由HUD夜视系统、360°全景影像、AFS随动转向氙灯等高端配置组成的堪比豪车的“逆天”防线,还拥有12安全气囊、全系标配ESP、高刚性安全笼车身设计等大气布局。

在便利方面,思锐采用逆向设计理念,比亚迪通过长达半年,覆盖20多个省、涵盖多个品牌的市场调查,汇总各类用户的用车体验,优先消除不便之处,务求给消费者带来最便利的用车体验。思锐即搭载了云服务、遥控驾驶、语音控制、HUD抬头显示、智能手表钥匙、电子手刹等丰富配置,可谓一鸣惊人,便利之余更增添豪华色彩。

在享受方面,思锐采用情境设计理念,从看、听、坐、享四方面营造一个闲适、放松的车内空间,如同在沙发上看电影,喝下午茶般享受。思锐搭载500G超大移动硬盘“影音魔方”、10.2寸超大触摸屏、5.1声道DTS高清环绕立

体声音响系统,最高14扬声器,带有位置记忆功能多向可调可加热通风的座椅、便利的后排中央控制系统,从看、听、坐、享四个方面为车内营造出影院级视听享受。

好产品助力品牌力提升

比亚迪以“技术·品质·责任”为品牌DNA,加大品牌建设。思锐正是比亚迪品牌二次腾飞元年的首款新车,其精湛的生产工艺、豪华的配置集群、人性化的造车理念,使之成为比亚迪当下名副其实的旗舰车型。它使看似遥不可及的科技变成看得见、摸得着、用得着的“普世科技”。这得益于比亚迪拥有汽车和IT双重技术优势,并在垂直整合的基础上实现集成创新。从思锐可以看出,比亚迪打算走一条有自身特色的技术之路、品牌之路,因此思锐的上市也就具有了一些“开山之作”的意味。

(杨春)

本报讯 9月10日,泰城各主流媒体齐聚比亚迪山东震德汽车销售有限公司,拉开了比亚迪思锐品鉴会的序幕。这款比亚迪的旗舰B级车已于上海车展正式上市,售价10.39万元—15.09万元,14日正式推向泰安市场。作为比亚迪冲击中高级市场的全新力作,思锐以“安全·便利·享受”为设计理念,豪配云集,品质可靠,或许将对中高级车市发起一轮颠覆性冲击。

作为比亚迪首款旗舰B级车,思锐整车外形采用蕴含力量的“弓影设计”,同时以“安全·便利·享受”的设计理念,致力于在夯实品质的基础上,缔造一套豪华装备来满足时下多元化的用户需求,破冰中高级市场。这也与本届上海车展主题——创新·美好生活不谋而合。

安全方面,思锐采用集成设计理念,学习国际知名品牌的设计优点,从碰撞安全,操控安全,信息安全三个方



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

**T计划**之迈腾金融方案  
驾驭时间 智造财富无限

#### 迈腾金融方案, 5种方式助您缔造未来财富

洞察何必止于当下,在智者眼中,时间即是缔造财富的源泉。迈腾金融购车方案,尊享座驾更能赢得未来。

1. 标准信贷首付最低 20%, 1年期 0 利率, 1 年以上低利率;
  2. 弹性信贷首付 50%, 一年后结清 50% 尾款, 月供仅需 288-688 元;
  3. 信用卡分期, 悦享建行 18 期 0 利息, 0 手续费, 36 期 0 利息, 低手续费;
  4. 任意品牌二手车置换迈腾, 尊享 8,000 元补贴;
  5. 全款购买迈腾全系, 赠送价值 5,000 元的三大主险: 车辆损失险, 第三者责任险(30 万), 车上人员责任险(5 座, 2 万/座)。
- 以上 5 项优惠任选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

MAGOTAN 迈腾



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城  
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120